
RESULTS OF THE SURVEY 

FROM FRANCE, NORWAY 

AND TURKEY



FRANCE:  How many hours a week are you in school?

0,00 %

10,00 %

20,00 %

30,00 %

40,00 %

50,00 %

60,00 %

0-10 hours 10-20 hours 20-30 hours 30 hours or more



NORWAY:  How many hours a week are you in class?
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TURKEY:  How many hours a week are you in class?
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FRANCE:  Does the school offer any leisure activities during the school

day?
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NORWAY:  Does the school offer any leisure activities during the school

day?
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TURKEY:  Does the school offer any leisure activities during the school

day?
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FRANCE:  Do you take part in any leisure activities after school, for 

example, dance, drama, sport, music…

0,00 %

10,00 %

20,00 %

30,00 %

40,00 %

50,00 %

60,00 %

70,00 %

yes no



NORWAY:  Do you take part in any leisure activities after school, for 

example, dance, drama, sport, music…
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TURKEY:  Do you take part in any leisure activities after school, for 

example, dance, drama, sport, music…
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FRANCE:  In what other ways do you relax after school?
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NORWAY:  In what other ways do you relax after school?
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TURKEY:  In what other ways do you relax after school?
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FRANCE:  Does the school offer any of the following type of help for 

students suffering from stress-related problems?
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NORWAY:  Does the school offer any of the following type of help for 

students suffering from stress-related problems?
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TURKEY:  Does the school offer any of the following type of help for 

students suffering from stress-related problems?
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FRANCE:  How well does your school prepare you for life after school on

a scale of 1 to 6, where 1 means ‘not at all’ and 6 means ‘excellently’?
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NORWAY:  How well does your school prepare you for life after school on

a scale of 1 to 6, where 1 means ‘not at all’ and 6 means ‘excellently’?
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TURKEY:  How well does your school prepare you for life after school on a 

scale of 1 to 6, where 1 means ‘not at all’ and 6 means ‘excellently’?
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FRANCE:  How well does your school prepare you for life after school on

a scale of 1 to 6, where 1 means ‘not at all’ and 6 means ‘excellently’?
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